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Lot Title

0001 Modernist oil on board, The Hunting Party,
Listed Canadian Artist, Gerald E. Finley, RCA

0002 Large Cubist Oil on Canvas, (Los Restos â€“ The
Ruins) by well-listed artist, J. (Juan) Gimeno
Guerri

0003 Antique, circa 1880, Hand Carved, German,
Black Forest Cuckoo Clock

0004 Antique Lantern Wall/Bracket Case Clock
Works

0005 Atomic Mid-Century Modern West German
Ceramic Bowl, Starry Night

0006 Reference Guide:  Steuben Crystal in a Private
Collection

0007 Reference Guide:  Steuben Glass 

0008 Antique French hand stippled, hand coloured
Botanical Engraving, Listed artist, Pierre Joseph
Redoute.  Rosa Eglantaria 

0009 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
Engraving, Listed Artist, Pierre Joseph
Redoute.  Rosa Sepium Flore Submultiplia

0010 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
engraving, Listed Artist Pierre Joseph Redoute. 
Rosa Centifolia Anemonoides

0011 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
engraving, Listed Artist, Pierre Joseph Redoute.
 Rosa Muscosa Alla

0012 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
Engraving, Listed Artist, Pierre Joseph
Redoute.  Rosa Sulphurea

0013 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
engraving, Listed Artist, Pierre Joseph Redoute.
 Rosa Damascena Celsiana

0014 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
Engraving, Listed Artist Pierre Joseph Redoute.
 Rosa Noisettiana

Lot Title

0015 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
engraving,  Listed Artist Pierre Joseph Redoute.
 Rosa Gallica

0016 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
Engraving, Listed Artist, Pierre Joseph
Redoute.  Rosa Lumila (Rose d'Amour - Rose
of Love)

0017 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
engraving, Listed Artist, Pierre Joseph Redoute.
 Rosa Campanulata Alba

0018 Antique hand stippled, hand coloured Botanical
engraving, Listed Artist, Pierre Joseph Redoute.
 Rosa Indica Vulgaris

0019 Antique hand stippled engraving, hand coloured
French Botanical  Listed Artist, Pierre Joseph
Redoute.  Rosa Inermis

0020 WWII Canadian Artillery Soldier 12D /732 Set
Fuzing Tin 

0021 Vintage Rosemaling handpainted Norwegian
Decorative Wooden Charger, listed artist Karl
K. Reese

0022 Vintage Pottery Goose planter 

0023 Very Old, Unusual Handmade Antique Extra
Large Wooden Pipe

0024 Antique Farm Tobacco Cutter 

0025 Set of 4 Sienna Ascot White T.G. Green vintage
1930s Ceramic Canisters

0026 Brand New Italian Passatutto Food Mill

0027 Vintage Aqaurelle (Watercolour) on paper,
Vielle Maison dans les Laurentides, by Listed
Artist Nicole Dussault, (b. 1938)

0028 Antique circa 1900, Italian hand crocheted
figural matrimonial bedspread, lovers, cherubs,
etc.

0029 Vintage Italian silk velvet bedspread 

0030 Tassimo Bosch Single Cup Brewing System 
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0031 Memory Touch Tronic 2010 Zig-zag sewing
machine

0032 Antique 1873 Historical Hand Drawn, Hand
Coloured Map of Japan and documents, Vice-
Consul of Britain and Imperial Stamp of
Emperor Mutsohito

0033 Pair of Silver Gilt Indonesian Buddhist Temple
Figurines

0034 Vintage Chrome Pocket Titreuse Gitzo France
Stamp Viewer

0035 Vintage 1959 National Geographic Society
Folio Cold War Atlas 

0036 Vintage Hard to Find Grindley Mid-Century
Modern Pink and Black Rose Leaf China

0037 Lot of antique and vintage lace trims, satin
brocade milliners ribbons and handkerchiefs

0038 Gold Rimmed Red Transferware China Tankard

0039 Pair of iron bench ends

0040 Set of 4 antique Victorian iron work fencing
pieces

0041 Large Antique Iron Planter Stand

0042 Antique Cement Garden Gnome Riding a Turtle

0043 Vintage Abrams Art Book: Rembrandt. 16
Frameable prints

0044 Vintage Abrams Art Book:  Rubens.  16
Frameable Art Prints.

0045 Vintage Abrams Art Book:  Cezanne.  16
Frameable Arts Prints

0046 Set of Two Antique Green Transferware, King
Edward, British Canadian Crockery Company
of Toronto

0047 Antique Green Transferware, Pagoda Pattern 

0048 Antique c. 1900 Brown Humourous
Transferware Mug, Large Cup, British Anchor,
A Yorkshireman's Advice to His Son

0049 Art Pottery one-of-a-kind Raised Fruit Bowl

0050 Large Vintage Galvanized Metal Wash Tub,
GSW

0051 Abrams Art Book: Utrillo. 16 Frameable Art
Prints.

0052 Vintage Pottery Pear with Ladybug Water
Bellso (Watering Jug)

0053 Vintage Handmade One-of-a-Kind Art Pottery
Port Bottle

0054 Industrial Clamp Light, Lamp, Working

0055 Large Vintage Glass Crock Jar

0056 Large Watercolour Floral Still Life

Lot Title

0057 1968 Vintage Retro Ceramic Monumental
Green Pumpkin Gourd Lamp, Lava/Drip Glaze

0058 Study for Ontario Science Centre Piece by
Listed Artist, Riley Garner

0059 Small Vintage Handpainted Hungarian Pottery
Miska Jug

0060 M Audio 49 USB Keyboard

0061 Abrams Art Book: Dutch Painting

0062 Vintage Handpainted Hungarian Miska Pottery
Brandy or Oil Jug

0063 Antique Primitive Wooden Chest, Amazing
Dovetails

0064 Pair of Rossignol Carve Downhill Skis, Men's

0065 Antique 18th Century French Mochaware Jaspe
Pottery Confitiere (Two Handled Bowl) and
19th Century Mochaware (Jaspe) Lid

0066 Vintage Folding Heath Sports Stadium Seat

0067 Antique circa 1840 Copper Asparagus
Steamer/Boiler

0068 Two Vintage Scottish Mohair Library
Shawls/Throws

0069 Lot of 4 vintage circulated 1974 Canadian $2
Bills

0070 Vintage Glass Canadian Heinz Ketchup Bottle

0071 Set of Japanese Artisanal Pottery Tea Cups in
Box

0072 Very Old Vintage Carved Indian Moghul Inlaid
Window Screen

0073 Set of three large glass jars on stand

0074 Pair of J. MacDonald Henry Prints of Little
Girls

0075 Vintage Handpainted Hungarian Hussar
(Soldier) Miska Pottery Jug

0076 Vintage Georgshutte Glass Tree Bark Vase

0077 Bright red vintage folding wooden chair

0078 A (Amilcare). Santini (1910-1975) Italian
Ceramic Deco Style Sculpture:  The Tango

0079 Antique set of  Green Metal Weighing Scales

0080 Boxed Set Silver and Crystal Wine Coasters,
Leonard, Italy 

0081 Two hand carved antique wooden picture frames

0082 Small, Vintage Hand Knotted Wool Persian
Carpet Sample/Lamp Mat

0083 Extra Large Antique Carved Wood Painted
Frame

0084 Vintage 1960s Fisher Price Pull Toy with
Stacking Game
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0085 French Designer Yoshi Kondo Black, Gauze
Pleated Rope Dress 

0086 Vintage Alpaca/Llama Skin Peruvian Floor Mat
or Wall Covering

0087 Antique c. 1870 China pieces

0088 Antique Large French Hammered Copper
Apple Butter Cauldron/Kettle Bowl with Brass
Handles

0089 Heavy Hand Forged Iron Fire Spoon

0090 Cast Iron Stand Bird Feeder 

0091 Tufted Brown Leather Bench Seat

0092 Antique Light Blue Granite Ware Bucket with
Lid

0093 Hand Carved Pink Soapstone Inuit Inukshuk,
William William (Inuit), Fort William, B.C.

0094 Japanese Vintage Artisanal Hand painted and
thrown Pottery Autumn Leaves Platter/Tray,
Artist Signed, Utsuwa

0095 Large Floral Still Life, Marjorie Dickinson

0096 Abrams Art Book: Landscapes

0097 Vintage Oil On Artist Board, Folk Art Quebec
Painting, Horse Logging in the Eastern
Townships, C.C.(Carol) Milne (1921-1993)

0098 Antique Art Nouveau Watercolour on Paper,
Dionysius and Ariadne with Angel, Indistinctly
Signed

0099 Matte Aqua Glazed Artisanal Hand Built
Ginger Jar with Lid

0100 Two Tall Framed Art Pieces, Trees 

0101 Antique Carved Solid Wood Foot Stool

0102 Vintage White and Black Enamel Ware Set 

0103 Two large Antique Blue Granite Ware
Kettle/Buckets and an Antique Wood Stove
Kettle

0104 Handmade Wooden Mirrored Medicine
Cabinet/Cupboard

0105 Unsorted Vintage, '50s, 60s, etc., Countries of
the World Stamp Lot

0106 Set of two very delicate Crystal stemmed
Candleholders

0107 Antique Long Metal Cross Cut 2 person
Logging Saw

0108 Antique Original Red Paint Wooden Buck Saw

0109 Vintage Modernist Miniature pear shaped
blown art glass, signed blue glass vase, Teri
Walker, 1996

0110 Antique Green Glass Fish Float

Lot Title

0111 Vintage Modernist Miniature blown art glass,
signed blue glass vase, Teri Walker, 1996

0112 Large Gardening Scenes Blue and White
Mixing Bowl

0113 Antique Scottish Watercolour Painting, Man on
a Horse Herding Sheep

0114 Study for Ontario Science Centre Piece by
Listed Artist, Riley Garner

0115 Collection of Vintage 1940 Toronto Post Office
Sorting Sign Batons

0116 Antique Edwardian Silk-Satin Brocade
Drapery/Curtain

0117 Lot of Ladies Scarves, some silk, wool, French,
Italian, including Picasso Scarf

0118 Set of Mint in Box Jason Herb Garden
Placemats from Australia

0119 Antique Pottery Tile, E.A. Sampson Stoke on
Trent - possibly Minton

0120 Set of 7 Brand New Villeroy and Boch Switch 1
Ava Blau - Blue Floral Charger Plates, 

0121 Set of Two circa 1880 Rare antique Sepia
Photographs - Rocky Mountains, Banff

0122 Vintage Modernist Miniature blown art glass,
signed blue glass vase, Philip Wren, 1995

0123 Antique Cauldon English Transferware Soup
Plate

0124 Antique Handwoven Indonesian Raw Silk
Patola Ikat Sarong/Shawl

0125 Antique Handwoven Indonesian Raw Silk
Patola Ikat Sarong/Shawl

0126 Antique Hammered Copper over Brass
Skimmer and Ladle

0127 Vintage 1950s mid-century Cocktail Shakers

0128 Set of Four Antique Twisted Glass Stemmed
Cordial Glasses

0129 Antique Gilded and Hand Painted Chocolate Pot

0130 Delicate Vintage Blown Glass Gilt and Painted
Perfume Bottle

0131 Antique Japanese Rice Farmer Figurine 

0132 Vintage Sand Blasted Raku Ware Water Pot,
signed

0133 Vintage Small Red Le Creuset Casserole Dish

0134 Japanese Bilwan Artisanal Pottery Sake Bottle

0135 Three vintage Japanese 
Style Handmade Artisanal Pottery Ink
Bottle/Miniature Ikibana Vases

0136 Vintage Japanese Artisanal Raku Ware Ink
Bottle/MiniatureVase by Takahashi Pottery
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0137 Small Vintage Handmade Wooden
Footstool/Bench Shelf

0138 Antique Swedish Soda Water Bottle, Porcelain
Cap

0139 Antique English Molded Parian "Gipsey" Jug,
dated 1843. By Jones & Walley of Cobridge at
Staffordshire

0140 New in Box Nostalgia Pop Up Hot Dog Maker

0141 Vintage Italian White Porcelain  Chicken Soup
Tureen

0142 Brand New in box Family and Friends CPR Kit

0143 Lot of Two Brand New with Tags Handmade
Hematite Necklaces

0144 U.S. 2010 Gold Colour Millard Fillmore
Presidential Dollar Coin

0145 1979 Susan B. Anthony U.S. $1.00 coin  

0146 Antique Blown Glass Barometer

0147 Vintage Modernist Rhombic Glass Bottle

0148 Antique C. 1900 Quebec Convent Embroidered
Silk Reticule (Small Purse)

0149 Antique circa 1910 Bakelite Handled Cloth
Reticule (purse)

0150 Lot of Two Vintage Beaded Ladies' Evening
Bags

0151 Large Signed Free Form, Art Glass Platter
Listed Artist, Riley Garner

0152 Study for Ontario Science Centre Piece by
Listed Artist, Riley Garner

0153 Vintage Woven Collecting Basket

0154 Handcarved, Signed Free Form, Polished
Soapstone Candleholder

0155 Vintage 1940s Japanese Handmade Rice Paper
Lantern Light

0156 Vintage Metal Garden Hose Winder, Salvage
piece

0157 1930s Vintage Lawn Sprinkler, Ontario
Manufacturer

0158 Antique Infant Booties and Mittens

0159 Two Miniature Inuit Art Pieces

0160 Vintage Pottery Frog Planter, possibly Weller

0161 Large Vintage Red Metal Stop Sign

0162 Antique Victorian Walnut Carved Wall
Bracket/Corner Shelf/What-not

0163 Old Hand Made Iron Work Candelabra, Candle
Holder, Flower Petals 

0164 Antique Pressed Glass Scottish Thistle Vase

0165 Small Dog Crate, Kennel, Cage

Lot Title

0166 Vintage Reversible Embroidered Dragon Satin
Thai Kimono Robe, Silver and Black 

0167 Antique Paisley Fringed Piano Shawl

0168 Vintage English Realist Landscape Watercolour

0169 Signed American Pottery Mid-Century Vase,
Well-Listed Artist, Clyde Burt (1922-1981,
Smithsonian)

0170 Hexagonal Sang de Boeuf And Blue Glazed Art
Pottery  Large Jar with Lid, indistinctly marked

0171 Antique English Brass Victorian Art Nouveau
Ink Well

0172 Sleek Mid-Century Atomic Nickel Ronson
Table Top Cigarette Lighter

0173 Antique Chinese Handpainted Mug

0174 Antique Chinese Export ware Ginger Jar

0175 Antique Asian Export ware Blue and White
Dragon Pottery small jug

0176 Antique Satsuma Katana Style Ware Dragon
Ginger Jar

0177 Monumental Hand made 1960s Blue Glazed
Rhodian Art House Pottery Coffee Cup/Tankard

0178 Antique French Faience Pottery Miniature Bud
Vase 1843

0179 Lot of Brand New Hemp Pot Holders/Hot Pads

0180 Pair of Brand New Deep Indigo Blue and Batik
Dyed Hemp Table Runners and set of Placemats

0181 Pair of Brand New Tribal Batik Hemp
Pillow/Cushion Covers

0182 Vintage Nursery Sesame Street Clock, Cookie
Monster, Elmo, Grover

0183 Vintage Solid Green Metal Industrial Rolling
Cart/Table

0184 Pink Wool Holt Renfrew Collection Designer
Skirt Suit, size 10 

0185 Old Carved Frame Mirror, Gilt Pineapple Top

0186 Vintage 1950s Folding Camp Stool

0187 Vintage Electronics Harmon Kardon TU 905
Linear Phase Stereo Tuner

0188 Antique Ottoman Turkish Large Hand
Hammered Copper Dish, Marker's Mark

0189 Vintage Watercolour Landscape, Wild Lilies in
a Forest

0190 Antique Brown Transferware Plate, Temple
Bar, The World series, Beehive mark, unusual
stamp

0191 Four handpainted Russian Folk Art Spoons

0192 Vintage Carnival Glass Marigold Butter Dish,
Flowers and Leaves
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0193 Vintage Art Glass Mid-Century Modern Coffee
Table Plate/Dish and Miniature Art Glass
Blown Green Glass Vase

0194 Antique Niagara Peach Gathering Basket and
Antique Round headed Clothespins

0195 Vintage Prince William 22 carat Gold Rimmed,
Humorous, Gambler's Prayer Tankard, England

0196 Vintage Electronics Harmon/kardon PM 645
Stereo Integrated Amplifier

0197 Pair of Vintage KEF Speakers

0198 Three Brand New Hemp Oven Mitts

0199 Two Brand New Hemp Wallets

0200 Vintage Small Panasonic Band Transistor Radio

0201 Vintage Anchor Hocking Fire King Green
Jadeite 5 Part Divided Plate Restaurant Ware

0202 Lot of Vintage Pastel Petal Ware Fluted Edge
China Plates

0203 Two 1950s Vintage Gold and Red Tall
Champagne Flutes 

0204 Three Small Vintage 1930s Blown Glass
Etched Cordial/red wine glasses

0205 LED TV Mounting Bracket, Tyger Claw

0206 Antique Blue and White Canisters Set,
Czech/Bohemian set, C. 1900

0207 Antique Circa 1880 Pressed Back Spindle
Dining or Hall Chair

0208 Pair of Hard shell Vintage Suitcases and a
vintage Leather Travel Tote Bag

0209 Antique circa 1880 Handmade Ontario Wood
Toboggan

0210 Antique 19th Century Ontario Mennonite
Ladderback Spint Seat Chair, Original Paint

Items are as is, where is and a disposal fee is charged for items not picked up at the scheduled
date/time/place. Please see  this link for more information and a list of independent 3rd party shippers.
Note that you will be charged for damage to property caused directly by buyer. The full amount of such
cost of repair will be charged to your credit card. Please bring movers, packing material and tools for
disassembly.

 

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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